



忠恕學院

高級部2004期同學會感言

◎ 吳聲振

感謝 天恩師德、張老前人、袁前人之德澤及點傳師們的慈悲栽培，後學們滿懷感恩喜悅之情，參與忠恕學院高級部2004期成全學系同學會，以下為2013年2月28日當日活動點滴與心情之記要，和大家分享。

若以國小、初中、高中、大學同學之間的感情來作比較，的確以國小時期同學之友情最為純真又真摯。而後學覺得：成全學系2004期的深切道情，也可相比擬；學長們於各地方單位進修，繼而進入忠恕學院參班，經初級部5年、中級部5年、高級部各學系至結業，再加上輔導的時間，算一算通常需近20年光陰。此次同學會看到同學們彼此相見雀躍的表情，內心不禁激起一波波漣漪。

聽聞2000期學長們也已辦過多次同學會，而2004期成全學系的後學們結業後，甚幸有緣能每年再相聚，更曾遠赴金門舉辦過同學會。以往有些學長因道務繁忙、另有要事或上班等因素，未能撥冗與會；要怎能勞駕同學們踴躍出席呢？好是傷神！因此

今年提早於一個月前即寄發信函、E-MAIL或打電話通知與問候同學們，並請大家轉知失聯的學長。盼望藉由同學會的相聚，讓大家道心彼此更加緊緊相連，同學情誼與道情永不褪色。

當天上午9時，假台北天豪中堂舉辦第六次同學會，感謝賴憲平董事長提供此交通方便與設備完善的場所，就在繁華的台北車站前「五鐵秋葉原」（原大亞百貨）23樓。當日特別邀請系主任林修煥點傳師慈悲，後學們聆聽點傳師提醒修辦精神與核心，個個滿懷喜悅，溢於言表。另也邀請彭韋翔與曾清海兩位點傳師與會，感恩點傳師們在道務繁忙之際，抽出時間蒞臨慈悲指導，並與大家合照。

本次同學會亦函邀本期各學年之輔導學長們參與，較為可惜的是2000期的輔導學長們同日也在中部開同學會，不過當日還是有5位輔導學長們前來參與；經與曹萬國學長聯繫後，期盼能夠規劃在2014年配合一起辦理。

為籌辦本次同學會的餐點，林淑千班長與幾位同學於前幾天及當日忙

於準備豐盛的佳餚、點心，故無暇操持當日流程，就由同學們輪流發表近況與分享個人在地方單位的幫辦與心得。天豪中堂的賴董事長亦致詞勉勵同學們，並介紹天豪中堂未來出入國門將更方便，機場捷運通車後，進出國門可由「五鐵秋葉原」地下室連接出去到國際機場，歡迎國內和各國的道親回來這開會。

本期成全學系有46位同學（其中有2位歸空），當天計有30位同學以及5位輔導學長出席；而金門地區有8位同學因參加法會而無法前來，但許水恩班長依然在百忙之中託人帶來金門特產「原味貢糖」分享，真是讓人倍感窩心（鄭欽和學長早上由菲律賓打電話來說不能來到……）。另有同學分享遊山東濟寧「觀音堂」和「呂家宅院」（註1）以及「師母的故居——單縣西關村大卮堂」（註2）尋根之旅簡報供大家瀏覽。

同學們結業後各自在地方班學

習了愿，身體的健康也很重要，人道與家庭和睦亦不可偏廢，感謝眾多眷屬一同參加同學會；感恩後學同修（另一半）平常留在家中協助照顧小孫們，讓後學無後顧之憂。多年來相處的過程中，發現許多同學的另一半都很棒（能積極修辦與熱心參與活動），內心非常喜悅。

以上僅是分享同學會無限感觸於萬一，真盼望下次能擴大舉辦聚會，讓同學緊密相連，道誼永固；更感謝天恩師德及張老前人德澤、袁前人大德護庇，讓道務更加宏展，廣度有緣人上岸，感恩！再感恩！

註1：「觀音堂」是十七代祖路祖於家鄉山東濟寧開闢道務之所在地。「呂家宅院」也是位於濟寧，是十八代祖師尊到濟寧開荒的第一間總堂「崇華堂」之前身。

註2：山東省的單縣西關村是孫師母的誕生地，民國19年（1930）在此地舉行「八卦爐會」，師尊、師母同領天命，大開普度。



▲ 曾清海點傳師於百忙中與同學們聚會。